

爸妈,春节我带张学堂“年九宝”礼盒回家 情浓浓爱满满

□本刊记者 景庆霞

每年春节前,为了春节的团圆宴,爸妈都要四处奔波,购买各种调味品、食材,并围着灶台,开始一年中最大规模的煎炒烹炸……今年,为了减少父母采购年货的奔波操劳,就为他们带一箱张学堂“年九宝”吧。



(资料图片)

1 品质生活 少不了“年九宝”

对于许多人来说,年的记忆是团圆餐,是欢聚酒。随着消费观念的改变,人们在吃上更加挑剔,更加注重原生态和健康。

今年,专业从事芝麻香油、芝麻酱、芝麻调和烹调油系列产品生产加工的河南省龙头企业洛阳学堂油脂食品有限公司整合各大品牌资源,推出了健康的高档礼品套装——张学堂“年九宝”礼盒。

据介绍,张学堂“年九宝”礼盒包括品质餐桌上必不可少的九样宝贝:高端养生礼品——传统石磨工艺张学堂系列产品(2瓶芝麻香油、2瓶芝麻酱、1桶芝麻调和烹调油),西班牙皇室用油——贝蒂斯橄榄油(1瓶);纯天然绿色食品——栾川特产木耳(2袋)、花菇(2袋),新疆核桃(2袋),三星级新疆和田大枣(2袋),洛阳水席名菜——牡丹燕菜(2盒)。

2 专注做好香油 不忘做公益

张学堂香油有近30年的历史,家住涧西区的张女士也吃了近30年的张学堂香油。她说,张学堂香油香味自然、醇厚,颜色透亮。

据学堂油脂副经理丁娟文介绍,在洛阳百姓的心里,张学堂香油代表的是家乡的味道、小时候的记忆,这是因为“张学堂”注重原生态,注重健康,公司有自己的芝麻种植基地,在种植过程中不使用农药、化肥、色素等,全程可追溯;采用传统的石磨水代法工艺,产品更健康、安全、原始、美味。

在专注做好香油的同时,学堂油脂还不忘做公益。

19日下午,在西工区天盛壹佰东二楼上,市金雨点启智中心的31名有智障的孩子,在这里开始了一次3D世界的奇幻之旅,孩子们脸上露出无比开心的笑容……本次活动的支持者就是学堂油脂食品有限公司。

这不是“张学堂”第一次做公益,它还曾为嵩县群众买树苗种树,默默资助贫困学生,关爱残疾儿童……“做好香油,为洛阳人过年提供‘年九宝’,同时不忘做公益,这些不仅体现了‘张学堂’对洛阳人民的深情厚谊,而且代表了一个企业的责任和担当。”丁娟文说。




河南省著名商标
河南省名牌产品

年九宝 家家都需要

年九宝 家家少不了

千载自然香
百年张学堂



年九宝春节大礼盒

订购电话: 0379-64288988



酒里乾坤大,杯中日月长。品酒品人生,《杯酒乾坤》邀您投稿,共品人生醇酒!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得由该公司提供的贵州新贵董酒2瓶。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅(休闲周刊)
●邮箱:lvwbcfzkb@163.com

酒水广告统筹:杨飞 15978623881

赖哥的“另类”酒文化

□买英帅

赖哥只是称呼,其实他心好着呢。我俩刚认识那会儿,一天晚上小聚,他说,要喝大酒,谁不喝谁就不是亲哥们儿!一会儿工夫,我俩喝了二斤白酒。我晕得死去活来,他却稳如泰山。我口渴难耐,“渴不择杯”地抓起赖哥的茶水灌到嘴里。“噗——”我差点被呛死。原来赖哥把他的酒都吐到了水杯里!从此,我就对赖哥有了戒心,常目

不转睛地监督他,又正词严地揭穿他,六亲不认地罚他。

这样一来,赖哥就常晕,一晕,就咬牙切齿地骂,说遇上我真是倒八辈子大霉了!

那一天,赖哥说,喝酒呀,要“三少三多三防三装一发动”,必要时还要动用三十六计——

对自己要“三少”:少倒点儿、少洒点儿、少吐点儿。对别人要“三多”:多端点儿、多敬点儿、多劝点儿。“三防”就是酒场上要一防红脸蛋儿,二防带药片儿,三防梳小辫儿,因为这三种人酒量

往往大。“三装”就是装病、装醉、装司机。“一发动”就是发动群众斗群众,你坐山观虎斗!

我恍然大悟说,赖哥,你真是高人啊,但三十六计好像扯得远了吧?

赖哥拍拍肚腩说,我去尿一泡,你先喝着,广告之后更精彩!

十分钟过去了,赖哥还没回来。我正在担心,手机有短信提醒,打开一看,是赖哥发来的:三十六计,走为上!我已到家,勿念!还有,我已把账结了,你自己打的回家吧!!